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REPUBLIKA SRBIJA 

OPŠTINA SJENCA, OPŠTINSKA UPRAVA 

ODELJENJE ZA URBANIZAM,   

IMOVNISKO PRAVNE POSLOVE I  

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE  

Broj predmeta: ROP-SJE-9106-LOC-1/2020 

Zavodni broj: 353-55/2020 

Datum: 13.05.2020.godine 

 

 

Postupajući po zahtevu Mirsada Hadžovića iz Sjenice, koji je podnet preko punomoćnika  Izudina Mešića 

iz Sjenice,  za izdavanje lokacijskih uslova za rekonstrukciju, dogradnju i nadgradnju porodičnog stambenog 

objekta, na osnovu člana 53a-57 Zakona o planiranju i izgradnji ( „Sl. glasnik RS“, broj: 72/2009, 81/09-

ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 42/2013-odlika US, 50/2013-odluka US, 54/13, 98/13-odluke 

US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 i 9/20), Pravilnika o postupku sprovođenja objedinjene procedure 

elektronskim putem (“Sl.glasnik RS”, br.68/2019), Uredbe o lokacijskim uslovima (“Sl.glasnik RS”, 

br.35/2015, 114/2015 i 117/17) i   Prvih izmena i dopuna Plana generalne regulacije Sjenice (“Opštinski 

službeni glasnik Sjenica”, broj 18/2018), Odeljenje za urbanizam, imovinsko pravne poslove i zaštitu životne 

sredine, izdaje:  

 

 

LOKACIJSKE USLOVE  

 

za rekonstrukciju, dogradnju i nadgradnju slobodnostojećeg stambenog objekta planirane spratnosti: 

suteren, prizemlje i sprat (Su+P+1), kategorije A, klasifikacioni broj 111011, ukupne BRGP-382,11m² 

na katastarskoj parceli broj 2682/3 KO Sjenica, u ulici Zmaja od Bosne (raniji naziv Kralja Petra I)  

u Sjenici.  

 

 

PODACI O LOKACIJI I PLANSKOJ DOKUMENTACIJI 

 

Predmetna kat.parcela se nalazi u granicama Prvih izmena i dopuna Plana Generalne regulacije Sjenice, 

(“Opštinski službeni glasnik Sjenica“, broj: 18/2018). 

Lokacija pripada urbanističkom bloku 3.8. stanovanju malih gustina. Na parceli postoji ozakonjen porodični 

stambeni objekat, koji se rekonstruiše, dograđuje i vrši izgradnja sprata. Teren je relativno ravan  i ne postoje 

prirodni ograničavajući faktori. 

Pristup parceli je direktan sa pristupnog puta, krak ulice Zmaja od Bosne.  

 

PRAVILA UREĐENJA  I  GRAĐENJA IZ PLANA 

 

Katastarska parcela broj: 2682/3 K.O.Sjenica ispunjava uslove građevinske parcele.  

Površina građevinske parcele je 550 m², 

 

Tip objekta: slobodnostojeći objekat,  

 

Vrsta i namena objekata: porodični stambeni  objekat. 

 

Građevinska linija: Građevinska linija nije data planskim dokumentom, građevinsku liniju objekta postaviti 

prema pretežnoj građevinskoj liniji, odnosno prema postojećem objektu. Građevinske linije objekta su  date 

u grafičkom prilogu koji je sastavni deo ovih lokacijskih uslova. 

 

Dozvoljena zauzetost i izgrađenosti građevinske parcele- Zona 3.8;  

 Maksimalna dozvoljeni indeks zauzetosti parcele 0,4 (40%). 

 Maksimalni dozvoljeni indeks izgrađenosti građevinske parcele 1,0       

 Maksimalni stepen iskorišćenosti parcela je 65% (računajući objekat i platoe sa  saobraćajnicama i 

 parkinzima). Procenat učešća zelenila u sklopu ove zone je min 35%. 

Postignuti parametri posle rekonstrukcije i dogradnje su: indeks zauzetosti parcele 25,41% a indeks 

izgrađenosti građevinske parcele 0,52.       
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Dozvoljena spratnost i visina objekata-Zona 3.8; - stanovanje malih gustina 
Postojeći objekat je legalizovan i planirana je rekonstrukcija, dogradnja sa južne strane i izgradnja sprata. 

Planirani objekat posle dogradnje je spratnosti (Su+P+1). Maksimalna dozvoljena spratnost objekata u ovoj 

zoni  je P+1+Pk. Dozvoljena je izgradnja podruma ili suterena koji ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti 

parcele ukoliko su namenjeni za smeštanje pomoćnih prostorija ili garažiranje vozila.  

 

Najmanja međusobna udaljenost objekata - Zona 3.8 stanovanje malih gustina 

Najmanja udaljenost slobodnosojećeg objekta od susedne parcele je 1,5m ako objekat nema otvore za 

dnevno osvetljenje stambenih prostorija, ako ima otvore min udaljenost od susedne parcele je 2,0m. 

 

Uslovi za ograđivanje 
Ograđivanje je moguće i to transparentnom ogradom do 1,4m visine od kote trotoara ili zidanom ogradom 

do visine od 0,9m. Zidana ograda može se postaviti i do 1,4m visine, ali uz pismenu saglasnost suseda. 

Ograde se postavljaju na granicu parcele tako da stubovi ograde i kapije budu na zemljištu vlasnika ograde. 

Parcele se mogu ograđivati i živom zelenom ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele.  

 

Obezbeđivanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 

Pristup građevinskoj parceli je sa nekategorisanog pristupnog puta. Ulica poseduje izgrađenu infrastrukturu. 

Nivelaciono rešenje saobraćajnih površina prilagoditi kotama terena.  

Parkiranje i garažiranje je planirano u okviru parcele, odnosno u okviru objekta.  

 

Uslovi za zaštitu susednih objekata 
Prilikom izgradnje novih objekata, neovisno od njihove namene, voditi računa o zaštiti susednih objekata u 

konstruktivnom smislu, i u smislu ne ugrožavanja uslova življenja na susednim parcelama, i parcelama u 

neposrednom okruženju. Građenje novih objekata svih vrsta i namena planirati na udaljenostima od susednih 

objekata kojima se ne ugrožava njihova funkcija, zatečeni način i uslovi korišćenja, kao ni dnevno 

osvetljenje prostorija postojećih objekata putem otvora orijentisanih prema parceli na kojoj je planirana 

gradnja. Položaj i visina novih objekata u odnosu na postojeće na susednim parcelama treba da je takav da 

susednim objektima ne zaklanja direktno dnevno osunčanje duže od polovinu trajanja direktnog osunčanja.  

U cilju zaštite susednih objekata, gledano i kroz odnos prema prostoru susednih parcela, planirani objekti, 

niti njihovi najistureniji delovi svojim položajem (računajući i vazdušni i podzemni prostor) ne smeju 

prelaziti granicu susednih parcela.  

 

Uslovi za arhitektonsko i estetsko oblikovanje objekata 

Građenje objekata u pogledu arhitektonskog oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz primenu 

boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata u oblikovanju fasada na način kojim će objekat u prostoru i 

okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. Za građenje objekata koristiti atestirane 

građevinske materijale. Izgradnja objekata sa ravnim krovom nije dozvoljena. Na objektima izvesti krovne 

konstrukcije koje obrazuju kose krovne ravni–kosi krov. Fasade treba da su malterisane i bojene 

odgovarajućom bojom, ili od fasadne opeke ili kombinovane obrade, sa upotrebom stakla, drveta,  

raznih fasadnih obloga. 

 

Uslovi za povećanje energetske efikasnosti i korišćenje obnovljivih izvora energije 

U cilju energetske i ekološki održive izgradnje objekata treba težiti: smanjenju gubitaka toplote  iz objekta 

poboljšanjem toplotne zaštite spoljnih elemenata i povoljnim odnosom osnove i volumena zgrade, 

povoljnom orijentacijom zgrade i korišćenjem.  

Pri izgradnji objekata koristiti savremene termoizolacione materijale, kako bi se smanjila potrošnja toplotne 

energije. Predvideti mogućnost korišćenja solarne energije. Kao sistem protiv preterane insolacije koristiti 

održive sisteme (građevinskim elementima, zelenilom i sl.) kako bi se smanjila potrošnja energije za 

veštačku klimatizaciju. Pri proračunu koeficijenta prolaza toplote objekata uzeti vrednosti za 20-25% niže 

od maksimalnih dozvoljenih vrednosti za ovu klimatsku zonu. Objekat mora biti izgrađen u skladu sa 

pravilnikom o energetskoj efikasnosti zgrada ("Sl.Gl.RS",br. 61/2011).i Pravilnikom o uslovima, sadržini i 

načinu izdavanja sertifikata o energetskim svojstvima zgrada (“Sl.glasnik RS”,broj 69/12).  

Elaborat energetske efikasnosti je satavni deo tehničke dokumentacije koja se prilaže uz zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole. 
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Opšta pravila za izgradnju objekata 

Stambeni prostor – stambenu jedinicu sa pomoćnim i pratećim prostorima u okviru stambeno poslovnog 

objekta organizovati prema funkciji i važećim normativima. Svetla visina stambenih prostorija ne može biti 

manja od 2,5 m, poslovnih prostora ne može biti manja od 3,om. Objekti svih vrsta i namena treba da su  

funkcionalni, statički stabilni, hidro i termički propisno izolovani i opremljeni svim savremenim 

instalacijama u skladu sa važećim normativma i propisima. 

 

Krovne ravni svih objekata u pogledu nagiba krovnih ravni treba da su rešene tako da se odvođenje 

atmosferskih voda sa površina krova reši u sopstveno dvorište, odnosno usmeri na uličnu kanalizaciju. 

Površinske vode sa jedne građevinske parcele ne mogu se usmeriti prema drugoj parceli, odnosno objektima 

na susednim parcelama.  

 

USLOVI  ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA   INFRASTRUKTURU: 

uslovi za vodovodnu mrežu- Planirani objekat se priključuje na vodovodnu mrežu koja je izgrađena u okviru 

građevinske parcele podnosioca zahteva, maksimalnim profilom ø3/4. U okviru parcele izgraditi 

odgovarajući vodonepropusni šaht, na udaljenosti 3,0m od regulacione linije u kojem će se ugraditi merač 

protoka-vodomer sa propusnim ventilima ispred i iza vodomera. Vodovodni šaht mora biti vodonepropusan 

min dimenzija 100/100/120cm sa standardnim šaht poklopcem. Minimalna dubina postavljanja vodovodne 

mreže je 1,10m radi zaštite od smrzavanja. U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP„VRELA“ 

Sjenica, br: 324/20 od 08.05.2020. god. 

 

uslovi za kanalizacionu mrežu- Novoplanirani objekat će se priključiti na kanalizacionu mrežu ø200mm 

koja je izgrađena u osi nekategorisanog puta neposredno uz parcelu, kako je dato u grafičkom prilogu,   PVC 

cevima ø110mm. Pre priključka na kanalizacionu mrežu investitor je u obavezi da izradi revizioni šaht u 

okviru građevinske parcele, gde će se izvršiti povezivanje kućne kanalizacije sa izvodom ulične kanalizacije. 

U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP „VRELA“ broj. 324/20 od 08.05.2020.  

 
Investitori su u obavezi da obezbede nesmetan prilaz specijalizovanom vozilu za odvoženje smeća i da 

obezbede adekvatnu korpu ili kontejner za odlaganje otpada proizvedenog unutar objekta. 

 

Napomena:Za prekopavanje javnih površina: ulica i trotoara, radi izrade vodovodnog i kanalizacionog 

priključka  investitor je u obavezi da pribavi saglasnost od JP za uređivanje građevinskog zemljišta Sjenica. 

 

uslovi za atmosfersku kanalizacionu mrežu-   U ulici nije urađena atmosferska kanalizacija i odvođenje 

atmosrverskih voda je u okolni teren. Zabranjeno je olične cevi i drenažu povezati na fekalnu kanalizaciju. 

 

uslovi za elektroenergetsku mrežu- Prema uslovima, EPS-a, Elektrodistribucije Čačak,  broj:  8E.7.0.0-

D.09.31- 118931/2 od 08.05.2020.god. priključak će se izvesti iz TS 10/04 “Kralja Petra I”, izvod niskog 

napona ”prema gradu”, provodnikom tipa Al-Če uže 4x50mm2+2x16mm2. Na postojeći NN stub postaviti 

IMO sa mernim uređajem. Spoljašnji priključak od vrha NB stuba do IMO, izvesti sa provodnikom tipa 

X00/0-A 4x16mm2. U svemu ostalom prema navedenim uslovima za projektovanje i priključenje, koji su u 

celosti, u istovetnoj i identičnoj sadržini, sastavni deo izdatih lokacijskih uslova. 

Izvršeno je plaćanje naknade za izdavanje tehničkih uslova. 

Tehnički uslovi važe godinu dana od dana izdavanja, odnosno važe sve vreme važenja lokacijskih uslova 

izdatih u skladu sa istim. 

 

uslovi za tt mrežu-Objekat se priključuje na postojeću TT mrežu prema važećim propisima i normativima 

za ovu vrstu radova.  

 

URBANISTČKE MERE  ZAŠTITE: 

 

Mere zaštite od potresa: Radi zaštite od potresa objekti moraju biti realizovani i kategorisani prema 

Pravilniku o tehničkim normativima za izgradnju objekta visokogradnje u seizmičkim područjima. (’’Sl.List 

SFRJ’’ br.31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90). 

 

Mere zaštite od požara: Objekat mora biti projektovan i izgrađen prema odgovarajućim tehničkim 

protivpožarnim propisima, standardima i normativima u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (“Sl.Glasnik 

RS”,br.111/09 i 20/15).  Nisu predviđene faze u realizaciji projekta. 
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Promena namene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko zemljište izvršena je na osnovu planskog 

dokumenta, pa  u skladu sa članom 88.stav 6 Zakona o planiranju i izgradnji, ne plaća  naknada za promenu 

namene zemljišta. 

 

Idejno rešenje- broj: 03-IDR/2020, mart 2020, koje je izradio Izudin Mešić PR “IZOPROJEKT”, 

Sjenica, ul.Pešterska bb, Odgovorno lice i glavni projektant: Izudin Mešić,dipl.inž.građ., Licenca 

broj: 310 7406 04 je u skladu sa prvim izmenama i dopunama plana generalne regulacije Sjenice. 

 

Navedeno idejno rešenje i uslovi za projektovanje i priključenje objekta izdati od imaoca javnih ovlašćenja 

su sastavni deo ovih lokacijskih uslova a to su:  

- Tehnički uslovi JKP “VRELA”, broj: 324/20  od 08.05.2020.god. 

- Uslovi za projektovanje i priključenje na distributivni sistem električne energije,  

broj: 8E.7.0.0-D.09.31- 118931/2 od 08.05.2020.god. 

 

Na osnovu urbanističkih uslova datih u lokacijskim uslovima, investitor može pristupiti izradi projekta za 

građevinsku dozvolu  i izvršiti tehničku kontrolu istog u skladu sa članom 118a. Zakona o planiranju i 

izgradnji: (“Sl.glasnik RS”,broj:72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 42/2013-odlika 

US, 50/2013-odlukaUS, 54/13, 98/13-odluke US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 i 9/20) i Pravilnikom 

o sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 

objekta (“Sl.glasnik RS”,br: 73/2019). 

 

Lokacijski uslovi prestaju da važe dve godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske 

dozvole u skladu sa tim uslovima. 

 

Na osnovu ovih lokacijskih uslova ne može se pristupiti izgradnji objekta već se mora podneti zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole na osnovu člana 135 Zakona i Pravilnika o postupku sprovđenja objedinjene 

procedure elektronskim putem (“Sl.Glasnik RS”,br.68/2019). 

 

Postupak za izdavanje građevinske dozvole pokreće se podnošenjem zahteva nadležnom organu kroz CIS. 

Građevinska dozvola se izdaje na osnovu važećih lokacijskih uslova.  

Uz zahtev za izdavanje građevinske dozvole prilaže se:   

-izvod iz projekta za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

-projekat za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

- dokaz o uplaćenoj administrativnoj taksi za podnošenje zahteva i donošenje rešenja o 

 građevinskoj dozvoli i naknadi za Centralnu evidenciju. 

 

Na izdate lokacijske uslove može se podneti prigovor Opštinskom veću opštine Sjenica, preko nadležnog 

organa u CIS-u, u roku od tri (3) dana od dana dostavljanja lokacijskih uslova, uz plaćanje adm.takse u 

iznosu od 250 dinara po tarifnom broju 3. Odluke o opštinskim administrativnim taksama i naknadama za 

usluge koje vrši opštinska uprava („Opštinski službeni glasnik Sjenica“,6/15), na račun 840-742251843-73, 

model 97 i poziv na broj19-091.  

 

Lokacijske uslove dostaviti:  

1. Podnosiocu zahteva, 

2. imaocima javnih ovlašćenja od kojih su pribavljeni uslovi 

3. nadležnoj službi radi objavljivanja na internet strani 

4. arhivi 

 

         Obradila,                                                                        Rukovodilac odeljenja                                                                                       

Jasminka Rožajac, dipl.inž.arh                                             Hamidović Read,dipl.pravnik     
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REPUBLIKA SRBIJA
OPŠTINA SJENICA, OPŠTINSKA UPRAVA
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ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE
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zavodni broj: 04-353-55/2020
datum: 13.05.2020.god.

atmosferska  mreža

ZONA

POSTOJEĆI  OBJEKAT-legalizovan

potrebno brisanje objekta iz baze podataka SKN Sjenica



JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE “VRELA ” SJENICA 

UL. MILORADA JOVANOVIĆA BB 

PIB: 100946072 

MAT.BR.  07175213 

TEL:020/744-929 

 

ZAVODNI BROJ: 324/20 

DANA:08.05.2020. 

                                                                                               OPŠTINA SJENICA, Ul. Kralja Petra 1 

                                                                             ODELJENJE ZA  URBANIZAM, IMOVINSKO PRAVNE 
ODNOSE  I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 

Na osnovu Zakona o planiranju I izgradnji (“Sl. gl. RS” br. 72/2009,81/2009 ispravka 64/2010-US, 
121/12, 42/13-US, 98/13-US, 132/14 , 145/14,83/18), odluke Skupštine opštine Sjenica o uredjenju  
gradjevinskog zemljišta(”Opštinski službeni glasnik br. 7/96) I zahteva Odeljenja za urbanizam , 
imovinsko-pravne odnose  I zaštitu životne sredine  Opštine Sjenica, broj predmeta ROP-SJE-9106-
LOC-1-HPAP-2/2020 OD 27.04.2020. 

U vezi sa podnosiocem zahteva: 

Investitor: Mirsad Hadžović, ul. Kralja Petra I bb, Sjenica 

JMBG: 1308968784518 

Mesto I adresa: Sjenica, ul. Kralja Petra I bb 

Kontakt telefon: 0638516952 

Kojim se traže uslovi za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 
odvođenja otpadnih voda za: 

-Stambeni objekat, spratnosti : Su+P+1 

-Broj katastarske parcele : 2682/3 

- Katastarska opština: Sjenica 

- Klasifikaciona oznaka  : 111011 - 100 % 

-ukupna bruto površina iznosi: 382,11 m²  

Tehnička služba JKP Vrela Sjenica razmotrila je priloženu dokumentaciju I na osnovu svega 
izdaje sledeće: 



Uslove za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 
odvođenja otpadnih voda 

-Vodovodne instalacije objekta usmeriti na priključenje na postojeći vodovodni priključak  
koja se nalazi u okviru parcele na kojoj je planirana izgradnja objekta, a u svemu prema 
prilogu iz grafičkog dela dokumentacije 

- Dubina postavljanja priključene cevi  treba da bude minimum 1,20m. Šaht kao I razvod 
vodovodne mreže mora biti obezbeđen od smrzavanja , dok se dimenzionisanje I  I 
određivanje tačne lokacije šahta  vrši izlaskom na lice mesta  odgovornog lica ispred JKP 
Vrela Sjenica. Kvalitet vodovodnih instalacija do mernog mesta spada u nadležnost kontrole  
JKP Vrela Sjenica. Nakon kontrole I tehničke ispravnosti vodomera, vlasnici objekta prave 
ugovor sa JKP Vrela Sjenica I nakon toga stiču status korisnika usluga. 

-Profil vodovodnog priključka: max DN20 

-Radni pritisak u mreži iznosi oko 2.50  bari. Ukoliko radni pritisak  u mreži  prema 
hidrauličkom proračunu ne može da podmiri  potrebe objekta, obavezno projektovati 
postrojenje za povećanje pritiska. 

-Instalacije fekalne kanalizacione mreže za upotrebljene vode iz objekta preko revizionog 
graničnog šahta  usmeriti na priključenje na  sabirni kolektor promera Ø200 koji je 
pozicioniran u osi ulice do parcele na kojoj je planirana izgradnja objekta, a u svemu prema 
grafičkom prilogu. Dubina kanalizacione cevi u odnosu na kotu asfalta iznosi -1,0m. 

-Priključenje drenažnih podzemnih voda  na fekalnu kanalizacionu mrežu  nije dozvoljeno. 

- Otpadne vode  koje se mogu zaprljati  tečnim gorivom ili  njegovim derivatima  moraju se 
prethodno prečistiti  od istih, pa tek onda odvesti do uličnog kanalizacionog sistema. 

-Radi zaštite objekata korisnika od povratnog dejstva fekalnih voda izazvanih usporima u 
uličnoj kanalizaciji, položaj sanitarnih objekata  ( slivnika, nužnika I dr.) ne može biti ispod 
kote nivelete ulice 

-Pri izradi projekta treba ispoštovati važeće zakonske propise za instalacije vodovoda I 
odvoda fekalnih voda 

-Za prekopavanje javnih površina-trotoara I dela ulice radi izrade vodovodnog I 
kanalizacionog priključka investitor je u obavezi da pribavi saglasnost JP Direkcija za 
urbanizam, projektovanje I izgradnju Sjenica  

-Sve radove I materijal oko izrade priključka na vodovodnu I kanalizacionu mrežu investitor 
izvodi o svom trošku prema uslovima I nadzoru JKP Vrela Sjenica.  

-Ovi uslovi se izdaju da bi investitor  izvršio pribavljanje lokacijskih uslova I ostale 
investiciono tehničke dokumentacije kao I pribavljanje građevinske dozvole  



Na osnovu izdatih tehničkih uslova ne može se izvršiti priključenje objekta na vodovodnu I 
kanalizacionu mrežu. 

Nakon pribavljanja građevinske dozvole investitor je u obavezi da istu dostavi ovom 
preduzeću I podnese zahtev  za  izdavanje zvaničnog rešenja o priključenju  na vodovodnu I 
kanalizacionu mrežu gde će se bliže propisati uslovi priključenja kao I troškovi. 

Prilog: 

-situacija sa ucrtanim podacima 

NAP0MENA:  Investitori su u obavezi da obezbede nesmetan prilaz specijalizovanom vozilu za 
odvoženje smeća I da obezbede adekvatnu korpu ili kontejner za odlaganje otpada proizvedenog 
unutar objekta. 

 U Sjenici ,           Direktor 

08.05.2020.   __________________ 

  Adnan Gurdaš dipl.ess 
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Onurrnxcxa ynpaBa Cjexrqa

.80/01__l

Cjenuqa

Ognyvyjyhr o 3axreBy HagflexHor opraHa og 06.05.2020. rogrHe, no4Heror y rMe Mrapca,q
Xaqoauh rs Cjeruqe, yn.3rvraja og Socue 66 Ha ocHoBy qnaHa 140. 3axona o eHeprernqn
(,,Cn. rnacHrx PC" 6p. 145114), 8 vr 86 3axoHa o nnaHrpaFby 14 h3rpagrur (,,Cn. rflacHfiK PC" 6p.
72109,81/09, 64110,24111, 121112, 42113, 50/13, 98/13, 132114 u 145114, rrs4ajy ce

YCNOBh 3A NPOJEKTOBAI.bE il NPhK'bYLIEI$E

o6jexra. Crau6eHr o6jexar, 6pyro noBpr.xrHa o6jexra 290 m2 y Mecry Cjenuqa yn.3laaja og Soore
66., x.n 268213 r.o.Cjenrqa .

OahM ycnoBLIMa oneparop ,qrcrpu6yrmBHor cncreMa eneKTprlLrHe eneprraje (y garuerra reKcry:

OEC) ogpefjyje Mecro npilKrbyL{eFba, HaqilH il TexHhr{Ko-TexHonoulKe ycnoBe npnKrbyqeFba, Mecro
il HaqrH MepeFba eneKTpr4qHe eueprrje, poK npfl]$byqeFba H rpoulKoBe npilKrbyqeFba.

lrlHeecrtarop nprKrbyqKa ca opMaHoM MepHor Mecra je OEC.

Ha ocHoey yBr'qa y npejuo perueH,e 6p.IAEP 0312020.ro4., xonrjy nnaHa sa KaracrapcKy napqeny
14 r/3Bofl r43 Karacrpa Bo,qoBa, nsgajy ce oBH ycaoBil

Ycnoer xoje rpe6a Aa 3a4oBoruu o6jexar ga6u ce Morao u3rpa4uru npilKrbyqaK

Hanon Ha xojr ce npilKrbyvyje o6jexar: 0,4 kV

Marcnuanna cHara: 11,04 kW HasHsF{a crpyja rraBHLlx ocrarypava: 16 A

Oaxrop cHare: NaHa4 0,95

Onrc npocropa xojm je crpaHKa o6aeegHa Aa o6es6eflH 3a crvreu.rraj npuKruyqra o6jexra:
npeMa rgejnou peueFby
Ycnoe[ 3auIT[Te oA HHgHpeKTHor HanoHa AoAHpa, npeonrepehera la npeHanona: TT cilcreM
3arurrre ca 3aurilrHrru ypefiajerrr gmQepeHqrjanHe crpyje 3yEC, reMerbHil y3eMrbhBaq h Mepe
NsjegHavaaaFba noreHqulana il 3arul4Ty oA HanoHa KopaKa. 3aurrrra o,q npeonrepehersa cy
rnaBHh ochrypaqil Ha3HBHe crpyje 16,4.

Ycnoe[ nocraBrbalba HHcranaqnje y o6jexry xoje je crpaHKa o6aeesHa Aa o6es6eAu n3a
rrpHKJbyqKa:

3aururue ypefiaje Ha paaao4noj ta6nn (PT) mucranaqrje o6jexra npvinaro1rrn rflaBHrM
ocilrypaqhMa Ha MepHoM Mecry 14 r/3Becrm y cKnaAy ca aaxehflM TexH[r{KrM nponficilMa. ,

Og opruaHa MepHor Mecra (OMM) ,qo PT y o6jexry o6es6e4rril qerBopoxilnHil BoA MaKcilManHor
npeceKa 25 mmz ogroaapajyher rmna. y PT o6es6egrril npilKrbyrlHe cre3albKe 3a yBe3hBaFbe

Sasunx (Ll, L2, L3) npoeogHilKa, 3ar.xrr4rHor (PE) u HeyrpanHor (N) npoao4HLlKa.
Vxonrxo crpaHKa xeflil HenpeKurqHo nanajarse caojurx ypelaja HeonxogHo je ga o6es6eAr
anrepHaruBHo arperarcxo uanajaFbe ilclrx, ca o6aaesHoM yrpa,qFboM o.qroBapajyhe 6nora,qe oA
npo4opa HanoHa arperara y ICEE.

Onep;rr-*p gr.,rcrpw6ytramr+#r" cr,lr?erdir,,fi [1{ ff *rt pm6yqmja" g.n^*"
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Crpaua '1 og 3

ffi#l ^^

1'#d ffiffiur*uffiw*&esie

Orpanax Enexrpogncrpr6yquja I'lauax

UEOII : ROP-SJE-91 06-LOc-1 -HPAP-3/2020

Hau 6poj :8E.7.0.0.-D.09.31 -118931 12

Mecro, AaryM: Cjennqa,

8.05.2020. roA.
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2. Texxuqxr ontac npuKrby-qxa

Bpcra npu KrbyqK a: nHAtABuAy anHV

Kapaxrep nplr Krbyq Ka : rpajnr
Mecro npuKruyqerua o6jexra: nocrojehr uH cry6-uruol
Mecro Be3[Ba]ba nphxrbyt{Ka Ha cucrena: nocrojehrrr cry6 Mpexe HNcKor HanoHa

Onuc npnxJbyt{Ka Ao MepHor Mecra: TC 10/0.4xB,,Kparua [ierpa", r43BoA Ht4cKor HanoHa ,,npeMa
l-paRy " npoBoAHt4K rilna An-ule yxe 4x50rvrttf +2x16ruu2.

Ycnoucxr,r BoA ryrna X00/0-A 4x16mrrtt2.

O6aeesHa carnacHocr 3a nponae xa6na Kpo3 Apyre napqene xoje uucy BnacHnurrBo r4HBecruropa

3a aehy rpaxeHy aHraxoBaHy cHary HeonxoAHo je ursgala HoBe rexHnlrKe ycfloBe.

Onnc MepHor Mecra: TrncxN opMaH l/MO1
Mepnr ype[aj: ANpeKrHo 6pojmno, rpo$asuo crarilL{Ko euu:eSynxqrajcxo AupeKrHo MepeFbe
eneKTprlqe eneprmje ca uoryhnoiuhy garunHcKor oqHTaBaFba il ABocMepHoM KoMyHrxaqrjovr

Ynpaeruavxn ypetlaj: NHrerplrcaH y 6pojnny

3aurrurxu ypetlajn: rflaBHil ocr4rypaL{m Ha3nBHe crpyje 164

3. Mecro hcnopyKe eneKTptaqHe exeprrje

Mecro ilcnopyKe eflelffpr4rrHe eneprmje: MepHr opMaH, ilsa MepHor ypelaja

4. OcHoeHH TexHilqxr4 noAalllr o ECEE Ha Mecry npilKrbyqerba

EnexrpoeHeprercKa onpeMa ce ,qL4MeH3HoHLrue Ha MaKcrManHo Ao3BorbeHy crpyjy rpo$aaHor
KparKor cnoja 14,5kA.

Yxorrtxo pag ypelaja crpanxe npoyaporyje cMaHreFbe KBanrrera eneKTpkrqHe eHeprurje 4pyrrrvr
Kopr/cHr/Ur4Ma, noA ycfloBoM Aa npeKopavyje ennmcmoHe HhBoe Ao3Borbeue FlpaarnhMa o pafly
gucrpmbyrr4BHor chcreMa ,EnC flvanpnlyrlr,rja" ,q.o.o. Eeorpa4, Moxe crpaHKn ga o6ycrasn
HcnopyKy eneKTprlr{He enepruje cBe AoK ce He orKfioHe y3poLlt4 cMerFbrl

5. Haxxaga 3a npilKn yqelbe

OOpavyH HaKHaAe sa npilKrbyqeFbe kr3BpueH je y cxna4y ca Merogonorrjou sa o,qpefiraBaibe
rpouJKoBa npnKrbyqeFba Ha cucreM 3a npeHoc n EncrptA6yqujy efleKTpnr{He eHeprrje (,,Cn. rnacHur
PC", 6p. 109/15), a y xojoj je,qaro AerarbHo o6paanoxeFbe Kpilreprajyrvra v Havvi+a oppefir,raarua
rpor.rKoBa npilKlbyqeFba oOjexara Kynaqa Ha [CEE.
[lpoqeruena HaKHa.qa 3a npilKrbyL]eFbe fi3Hoct4

1 Tpourosyr npfiKrbyqKa 60654,30 PCE

2. Eeo rpo[lKoBa crrcreMa Hacrantax s6or nprxruyqeFba o6jexra: 8060 0 PCE

YxynHo (6es o6pavyHaror n!B) 68714,3 PCll

6. Pox sa h3rpaAlby nprKrbyqKa

llnaHmpauN poK 3a fl3rpagFby nprKrbyqKa Je 15 gaHa no fi3Mfiperuy $ranancrjcxrx tn Apyttx
o6aeesa il3 yroBopa o il3rpagt+il npNKrbyqKa Ha !CEE 3aKrbyqeHor r,rsrvefiy crpaHKe h hMaol{a
laBHor oanauheFba ,EI-lC !r,rcrpra6yqfiJa A.o.o 6eorpag. Vroaopowr o ilsrpaAFbil npilKrbyLtKa ce

'i rlpellilsHo ge$mHrue poK 3a il3rpaAFby npilKrbyqKa

7. 3axrea 3a npuKrbyeelbe

3axree 3a nprKrbyqeFbe ynyhyje HaAfie)KHr1 opraH y ilMe crpaHKe. [1o aaxreey HaAnexHor opraHa
,,EnC fiNcrpr6yqilJa'A o.o Beorpag Nsgaje ogo6perue roje je il3Bpr"uHo AaHoM,qoHor"]leFba a xoje
caApxrl KoHaqHr o6pavyH rpor"rr{oBa npilKrbyL{eFba

Pox npmxruyveFba 1e 15 gaHa oA AaHa noAHor.le$a 3axreBa HagnexHor opraHa aKo cy flcnyFbeHil
ycrloBr/ geQuHNcaHr oBilM AoKyMeHroM

8. EoAarnlr ycrroBr4 3a nphKn yqelbe o6jexra na.ECEE

l-logHourerse 3axreBa sa 3aKrbyLrr4BaFbe yroBopa o il3rpaAFbr npilKrbyqxa Ha ICEE rsuely crpaHKe

Onep*rop,qtrc"rpu6yrua!-ior e.H{?dr"{a.,81"1{ $rxrrpu6yrir,,lja",q.*.*" CrpaHa 2 oA3
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14 rMaolla jaenor oanau:herua E[lC firrcrpNbyqraja" 4 o.o Seorpag je najxacHrle 10 AaHa oA
H3AaBaFba rpaleerxcKe Ao3Bofi e

V cnyvajy oAcrynaba rporxKoBa y oAHocy Ha yroBopeHy BpeAHocr HeonxoAno je saxruy\rilBaFbe
AHexca yroBopa il3 nperxoAHoT craBa

l-lpraxruyveme o6jexra ria ICEE ce Bpurl HaKoH msuraperua $r,rHaHcrajcrilx o6aeesa ge$rHmcaHrx
Yrosoponrr o 143ApaAibr/ npt,lKrbyqKa/Asexcowr yroBopa o r3rpagrufl nprKrbyqKa, 3aBpuerKa
il3rpa4t+,e npilKrbyqKa il ,qocraBrbaFba KoMnnerHe AoKyMeHraqrje norpe6ue sa nprKrbyLleFbe.

loxyueuraqrja norpe6Ha sa npfiKrbyveue o6jexra:

l-lorepga oanau.:heror rsaolara paAoBa Aa ereKrpr4qHa NHcraFaqt4a o6jexra ,lcnyFbaBa

TexHLlqKe t,l Apyre nponL/caHe ycnoBe ca ,l3Beura1eM (crpyvHr,r uanas) oanaulheHe
opra H r/3a Llr]e o r4cn pa BH ocrk'l r Hcrana qrl e ;

9. Osil Ycnoav Llwa)y BaxHocr 12 wecequ yKonuKo ce y roM nepilo.qy ne r,rcxo4yjy noxaqNjcxtt
ycroBr,l . V cynporuoM, Baxe cBe BpeMe BaxeFba noKaLlil1o(L/x ycnoBa. oAHocHo Ao t/creKa
BaxeFba rpaleeuHcKe Ao3Bone.

10 Oeh Ycnoer o6aee:yjy ,,EnC flracrpn6yllnja" A.o.o. Eeorpag, Orpauax
Enexrpogrcrpra6yqraja r.laqax caMo yxonHKo y Uenocrlr y HcroBerxoj N ugexrnvuoj
caApxuHH rl,rHe cacraBHH Aeo noxaqurjcxr4x ycnoBa.

11. 3saqerue nojeguHux H3pa3a

Mecro npHKrbyqerba o6jexra Ha guctpn1ytueau cilcreM ereKrprtrHe erieprrje Je Mecro
pa3rpaHilL{eFba o4roBopHocl4 HaA o6jexrurrvra rasnlely OEC t/ Kopt/cHilKa cilcreMa.
EnexrpoeHeprercKm o6lexrr Ao Mecra npfiKrbyLreFba cy BnacHraulrao OlC a o6jexrr xojr ce
Hara3e fi3a Mecra nprKrbyqeFba cy BnacHur.lrBo KopmcHilKa crcreMa Ha nrecry nprKrbyLleFba ce
o6aerba ilcnopyKa eneKTpt/L.iHe eHeprrle

Mepxo Mecro Je raeKa y xoloj ce noaesyje onpeMa 3a MepeFbe ilcnopyLreHe eneKrpt/ttue eneprrje

Iprxruyvax je cryn BoAoBa onpeMe ra ypetlaja xojrva ce rHcraraqrja o6lerra rpajruer KynUa

Qursrvxr noaesyje ca 4ncrpur6yrr/BHr/M cmcreMoM eaeKTpr/LrHe eHeprrJe oA rvecra pa3rpaHilqeFba

oAroBopHocrr/ 3a npeAary eHeprr1y 4o uay6nraxe raLrKe Ha cNCreMy y Kolol je nprKrbylleFbe
rexHilLrKN. eHeprercKrl H npaBHo nltoryhe, yxruyvyjyhrrr u MepHr ypela1

l1?L/11O3'/1.

- flrcnosutlnja opMaHa Ha MepHoM Mecry

- Cxrqa ilpilKrbyqKa Ha ICEE

[ocraeilru :

'1 Cnyx6N 3a eHeprerilKy:
2 lucapauqn (Mmnocaa Mrnopagoerh)
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